

“固有色”让简单变得不简单

我们实训的企业是一家游戏美术设计公司,公司名称是“深圳市固有色网络科技有限公司”。

初到公司,对“固有色”这个名字很好奇。在一次和公司负责人骆总聊天时,他不仅解开了我们心中的疑惑,更是让我们深刻理解了高效、创新团队成功的秘诀。

“固有色是颜色体现在不受光线反射等外界干扰下最为单纯的颜色本质,用它做公司名称是希望我们这个团队能在复杂多变的外界干扰中依旧保持初心与单纯。”骆总告诉我们,将“固有色”理念运用在公司运营中具体体现出来的就是“简单”二字。一是公司及员工做事态度要简单;二是

用扁平化的组织框架来保证工作流程简单;三是团队成员组成简单。“用目标和方向来反推,让过程变得简单。”一句话总结出“固有色”经营理念的“简单”。

来到公司已有两个多月的时间,和一群平均年龄25岁的年轻人同在一个设计“车间”工作,朝夕相处。他们每人两台电脑、一个手写本,除了午饭时间,能够听到大家的谈笑声,其余时间只能听到“啪啪”的键盘声。这么小的年龄能有如此的耐心和坚持,正是因为他们拥有相同的热爱数字艺术创作的DNA。

如果说创新是设计制作企业的“魂”,那么确保技术领先就是“根”。游戏和电影领域使用的2D、3D、VR、AR

等技术更新快,取得订单、站稳市场,更是需要公司和员工有过硬的技术实力。“技术更新公司并非主导,是由市场环境,技术更新迭代,商务接单为导向。公司定期会邀请海外高端技术人员培训世界领先技术,除此之外,每位员工必须具有自主学习新技术的主动性。”公司采用KPI(关键业绩指标)绩效考核方法,谁的技术好谁就敢接技术含量高的订单,个人业绩和职位自然也就高。简单的绩效和用人方法形成良性的优胜劣汰机制,公司每年约有20%的人员更新但是核心人员流失仅为1%。深圳有一句响亮的口号“来了,就是深圳人”,但是公司员工们却认为“留下,才是深圳人”。

“固有色”2004年创立,是国内最早一批数字制作内容团队。一个原本只有6人的公司,如今已拥有近200名员工,公司分部遍布广州、成都、南昌……目前是腾讯优先供应商,并且在全国2000家同行业公司里排名位居前15位。要知道同行业公司经营超过10年已属不易,更别说发展壮大。在传统游戏美术设计的基础上,公司不断拓宽业务领域,已经拥有AR/VR交互设计能力,具备项目策划研发整合能力。

“固有色”让简单变得不简单。实训企业的管理理念和同事们精神面貌是深圳很多成功企业和企业人的写照。深圳企业的成功来源于“简单”,深圳人的成功来源于“进取”。 韩梅 乔宁 郭明洋

聚焦民生实事,建设美丽乡村

东阁街道推行垃圾分类,描绘美丽乡村新画卷

□半岛记者 王晓伟 通讯员 刘军增

近日,针对人居环境问题,东阁街道积极谋划,重点治理,将垃圾分类、减少垃圾后续处理导致的环境污染、使垃圾得到资源化有效利用,作为“不忘初心、牢记使命”主题教育重点工作大力推进。

“我们计划为辖区内98个村庄全部配备安装垃圾分类收集间,去年已建造13个,近期安排专职人员安装垃圾分类收集间51间,另外计划将原有34

个土建垃圾房改造成新的垃圾分类收集间,其中有9个已经改造完毕。”东阁街道环卫所负责人李思臻说。

事先,东阁街道安排了专职人员对垃圾收集间的合理安装地点进行现场勘查、确定,并对垃圾分类进行广泛宣传,对村庄垃圾分类管理制度是否完善,进行了督查。据悉,东阁街道安装的垃圾分类收集间内,设置四类垃圾桶,分别收集“湿垃圾”、“有害垃圾”、“可回收垃圾”、“干垃圾”,垃圾桶上印有四种垃圾的简介,便于村民进行垃

圾分类放置。自垃圾分类收集间投入使用后,附近村民反映良好。东杨家庄村主任王新国说:“以前没有设置垃圾分类回收点,一些湿垃圾和生活垃圾堆在一起,时间久了会产生异味,影响村里的环境卫生。自从设置了分类收集间后,大家也有了分类意识,都自觉将垃圾倒入相应桶内实行分类。”“此后,我们街道还将继续加大民生工作投入,着力解决群众的操心事、烦心事,切实提高群众的满意度和幸福感。”街道分管领导说。

【新闻资讯】

树牢平台思维,营造良好投资环境

□半岛记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌 李娟

今年以来,凤台街道统战部门立足当地实际,充分发挥统一战线组织的独特优势,以按照建设“青岛北部新经济门户”的目标定位,积极帮助引进“轻资产、高质量、低能耗、融智能”的金融资本、数据智能、商业服务等产业,一批好项目、大项目纷纷落户凤台。截至目前,街道已引进落户轻资产类企业20余家,金融小镇已初具雏形。

该街道发挥优势,开展全方位招商引资。抢抓“突破平度攻势”的重大机遇,通过举办或承办中国产投生态大会、“凤台金谷”投资恳谈会等会展论坛,整合信息、人才、技术、资金,形成优质项目储备库。同时,始终把“双招双引”作为重点工程严格推进,街道成立了“双招双引”办公室,组建专门的招商队伍,并出台《关于打造“金牌店小二”服务模式的实施方案》,企业有诉求和困难需帮助解决的,均可就相关政务服务项目向街道有关部门提出申请,填写“企业诉求事项承办单”。目前,已为10余家企业解决问题30余个。此外,充分发挥统战对象联系面广、社会关注度高的优势,积极引导他们在街道投资环境营造、“双招双引”、政策兑现等方面发挥监督作用,健全社会监督机制,让招商工作在“阳光下”开展,坚决杜绝损害投资者利益的行为产生。同时,实行“一企一策”,搞好跟踪服务,全力支持、培育、扶持好已落地企业,推动加快形成新的经济增量,真正使企业引得进、留得住、发展好。

统战助推凤台街道新旧动能转换

□半岛记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌 李娟

近年来,凤台街道统战部门围绕建设“青岛北部新经济门户”的目标定位,着力助推“轻资产、高质量、低能耗、融智能”的金融资本、数据智能、文旅体育、健康养生、商业服务等产业发展,走出了一条凤台新旧动能转换的新路子。

培树转型升级领头羊。为加快树立制造业转型升级典型,支持企业做大做强,街道统战部门积极协调青岛德盛机械制造有限公司申请两个“中国驰名商标”、获批青岛市中小企业“隐形冠军”,山东省智能制造示范项目,全国轻工业两化融合示范企业,累计获得扶持资金百万余元。实施平台招商新模式。加大金融招商力度,街道统战部门依托《平度市关于促进实体经济高质量发展的28条意见》这一具有显著优势的金融业扶持政策,利用金融服务业扎堆聚集的惯性,通过引进易创控股基金平台、凤台金谷金融平台,实现了金融项目引进爆发式增长,已有18家金融类企业正式入驻,注册资本达12.28亿元。

凤台街道多措并举全覆盖式开展垃圾分类工作

□半岛记者 王晓伟 通讯员 白云峰 宗绪昌

近期,凤台街道加快推进平度市农村生活垃圾分类,促进农村人居环境不断改善,多举措全覆盖式开展垃圾分类

工作,努力打造全市垃圾分类示范街道。目前,街道垃圾分类工作已全部完成,各项考核已纳入日常督查工作范围。

街道根据市政府要求,研究制定了《平度市人民政府凤台街道办事处关于村庄垃圾分类工作的意见》,召开全街道垃圾分类推进会,成立了农村生活垃圾分类领导小组,各个村庄成立垃圾分类管理小组,设置村庄党员干部联户包片制度,并安排保洁企业配备垃圾分类指导员,明确分工,明确目标,明确责任人,做好垃圾分类第一步。今年,街道先后投资60余万元,为辖区所有村庄配备户分类垃圾桶4000余个,购置分类收集车25辆,制作垃圾分类宣传栏14个,安装各类制度牌80余个,悬挂宣传横幅100条,张贴垃圾分类宣传彩图300余幅,发放入户宣传彩页和倡议书3100张。

凤台街道全力开展第四季度安全生产大检查

□半岛记者 王晓伟 通讯员 杨福玉

近期,凤台街道紧紧围绕第四季度安全生产大检查的工作目标,迅速行动、精心部署、提高站位、统筹推进,各项工作迅速开展。该街道牢固树立“大安全”理念,召开会议,层层部署,成立第四季度安全生产大检查工作专班,聚焦监管行业领域的突出问题,明确目标要求和措施,精心组织,深入排查各类安全风险,深入排查整治各类事故隐患,确保全街道安全生产形势持续稳定向好。同时,针对本次行动所涉及的具体工作,按照职能分工进行部署安排,同时成立督导组,各分管负责人亲自带队,定期进行工作督导,确保各项工作扎实推进。

东阁中队“三步走”应对落叶季

□半岛记者 王晓伟 通讯员 刘军增 刘霞

近日,有不少市民反映街面上有焚烧落叶的现象,对大气造成严重的污染。为进一步提高空气质量,近段时间平度市东阁街道综合行政执法中队一直将防治大气污染作为工作重点来抓,“三步走”应对落叶季,严格管控露天焚烧落叶现象,深入推进大气污染防治工作。

首先,东阁中队对露天焚烧落叶、秸秆等杂物的危害和面临的处罚进行宣传报道,对焚烧落叶及秸秆的行为进行曝光,增强市民的环保意识,引导广大市民朋友不要焚烧落叶和秸秆等杂物,积极参与到大气污染防治行列中,共创美好家园。其次,经过周密部署,专门成立大气污染防治巡查小组,结合网格管理制度,对辖区主次干道、背街小巷等区域开展无缝隙巡查,及时制止随意焚烧落叶、秸秆等行为的发生,持续强化落叶、秸秆焚烧的管控。此外,东阁中队联系物业公司,督促物业公司对落叶垃圾及时回收,避免焚烧引起的火灾及大气污染现象的发生,从源头加强管控。

平度微电影《忘了·爱》荣获摄影大奖

□半岛记者 王晓伟 通讯员 刘军增

11月7日上午,自云南省临沧市“第七届亚洲微电影艺术节优秀作品表彰典礼”现场传来喜讯,青岛飞宇影业有限公司投拍的《忘了·爱》荣获优秀摄影奖。

“影片主要讲了,主角陈志俊是一名神经科大夫,主治阿尔兹海默症,因工作繁忙,与退休医生父亲一向缺少沟通和交流。后来他发现父亲得了阿尔兹海默症后,十分内疚,从而引出父亲记得以前他想要一把口琴因工作繁忙而迟迟未买的故事……”《忘了·爱》导演唐晓飞介绍了这部微电影所讲述的故事,“我们拍摄这部微电影,主要目的是想从特殊群体的角度衬托‘陪伴是最长情的告白’,从子女的角度体现中华传统文化的孝道传承,从而引发社会感悟、反省,关注特殊群体以及当下行孝!”